

市中区“数字化城管系统”助力创卫

晚报讯 (通讯员 王晓光)“市民反映：关软件进行派发。

市中区光明大道市中工业园BRT站，在站的北面，靠近成东武校的十字路口，卖水果的商贩占用最外侧道路售卖。”6月19日16点12分，数字化城管工作人员在系统管理平台看到投诉案件后，立即通过平台的相

这时在每名城管执法队员的手机上都安装的数字城管APP，通过手机客户端接到案件信息后，辖区中队会第一时间安排执法人员对派发问题进行清理，整个处理过程快时不到1个小时。

这是市中区数字化城市管理大厅工作流程的一个剪影，是目前平台运行的主要功能之一。数字化城管系统对每个派发的案件处理都有时间要求，按照规定，案件结案后系统自动生成评价结果，整个过程不受人为影响，体现出精准、高效、公平等特点。

点。

自创城以来，市中区数字化城管系统共派发占道经营、乱搭乱建、乱摆乱放、商业噪音、施工扰民等案件200余件，全部有效上报结案，有力地推动了市中区创卫工作的开展。



近期，山亭区综合行政执法局多措并举持续开展占道经营集中整治行动，规范经营秩序，保障民生福祉。据不完全统计，截至目前共整治占道经营商户100余家，处罚20余家，疏导流动摊点50余个，清理门前脏乱差现象70余处，市容环境得到显著改善。

(通讯员 张常雷 袁齐 摄)

文图速览



6月26日，滕州市综合行政执法局召开庆祝建党97周年表彰大会，并举办“不忘初心做先锋，牢记使命勇担当”主题党课活动。滕州市综合行政执法局领导班子成员，副科级以上领导干部，全局党员干部及入党积极分子参加活动。

(通讯员 刘淑文 摄)



近日，薛城区综合行政执法局、区公安分局、区交运局等多个部门联合对万达广场周边的临山路段、燕山路段、永兴路段的非机动车乱停乱放进行集中整治。

(通讯员 朱峰 摄)



7月5日，薛城区综合行政执法局园林处对凤鸣湖广场、临山广场、奚仲广场、龙潭公园、森林公园等12处公共卫生间、68个果皮箱进行蚊蝇消杀。

(通讯员 程程 摄)

峄城区综合行政执法局 “三个保障”做好汛期安全工作

晚报讯 (通讯员 李晗烁)近期，峄城区综合行政执法局把城管领域汛期安全生产工作当做重中之重来抓，结合“安全生产月”活动，认真落实“预案、巡查、值守”等保障措施，切实做好全面应对，有效保障汛期安全生产。

制定预案保障。制定雷雨天气应急管理制度，成立汛期应急领导小组，加强落实网格责任制，合理安排执法人员，保证紧急情况下各网格人员、物质、

车辆能够及时、精准到位，确保遇有突发事件能够及时应对和妥善处理。

检查巡查保障。由20名执法队员组成的应急小组重点对户外广告安全、渣土运输安全以及桥梁安全进行无死角全面排查。对城区200余处户外广告进行逐一排查，对不符合要求的5处户外广告的业主下达了《限期整改通知书》，确保户外广告设置安全无隐患。

值班备勤保障。继续发扬执法队员吃苦耐劳、特别能战斗的精神，采用全天无休的“白加黑”工作模式，严格执行领导干部到岗带班和汛期24小时值班制度，保持24小时通讯畅通，认真做好防汛值班记录，实行“零报告”制度，最大限度掌握安全隐患信息，实现资源共享，确保及时发现隐患，及时采取措施。

台儿庄城管规范车辆乱停乱放

晚报讯 (通讯员 李卫卫)近期，台儿庄区城管局结合创卫工作，积极安排部署，疏堵结合，重点治理车辆乱停乱放，从根本上解决了“出行难、停车难”问题。目前治理成效凸显，车辆停放逐步有序，市容环境得到显著提升。

念好“早”字诀，打出服务拳。制作宣传车，加装宣传牌，利用电瓶巡逻车播放《致广大市民商户的一封信》、《关于对城区道路违章停车进行抓拍处罚的公告》及其他专项活动要求，在全城区巡回宣传；利用微信公

众号等各种信息渠道推送一封信、公告及每天治理工作开展情况；城管队员随身携带宣传资料，随时随地向市民和商户发放一封信和公告；引导劝说有电子显示屏的商户进行滚动字幕宣传，同时在规范乱停放车辆的时候张贴违停告知单。

联合区交警大队、区住建局等部门，对全区停车泊位进行了重新设计施划，最大限度地挖掘停车资源。

念好“严”字诀，打出执法拳。实行网格化管理和集中巡查相结合的

方式，定人定岗定责，形成强大合力。城管队员每天上午7:30至12:00和13:30至18:00两班倒执勤，劝导、引导、疏导车辆停放。

念好“查”字诀，打出监控拳。本着“整治一条、巩固一条”的原则，按照网格化管理模式，加大日常巡查力度，“定人、定员、定责”进行常态管理，使其管理规范化。同时，对外公布投诉举报电话，畅通渠道，鼓励市民对车辆乱停乱放违法违规行为进行举报，杜绝反弹现象的出现，建立长效机制。